

## 重点

# 考录警察体能测评今天进行

将根据总成绩依次确定用人单位或职位

本报6月26日讯(记者 董传同) 26日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,2011年考录人民警察职位体能素质测评工作定于27日进行。参加体能素质测评的人员根据考试总成绩,分用人单位或职位,由高分到低分依次确定。

根据《2011年德州市考试录用公务员简章》规定,2011年考录人民警察(含特警、森林公安、司法警察)职位体能素质测评工作由市公务员考录主管部门、市公安局、市林业部门、市检察院在纪检监察部门的监督下共同组织实施。

参加体能素质测评的人员根据考试总成绩,分用人单位或职位,由高分到低分依次确定。其中,计划录用2人及以下的,按1:3的比例确定,计划录用3人及以上的,按1:2的比例确定(名单已公布)。此次进入体能素质测评范围的考生共320人,其中男

200人,女120人。男女考生随机编组,分别进行。

体能素质测评必须由报考人员独立完成,考生务必于6月27日早晨7:00,准时携带身份证、笔试准考证、面试通知书,在德州市公安局(德州市经济开发区长河大道198号)集合,统一乘

车到指定场地。逾时未到者,视为自愿放弃。如遇恶劣天气,则推迟体能测评时间,另行通知。

体能素质测评各个项目严格按照相关文件规定的标准执行,凡其中一项不达标的,视为体能测评不合格,取消录用资格。



## 书画展开幕

27日上午9点30分,董子文化街南展厅前,由德州市委统战部主办的“同心同行、铸就辉煌”主题书画展将正式开幕。届时,来自全市统战系统成员创作的150多幅书画作品将会呈现给大家,同时多名德州书法家将现场创作书画作品。

本报记者 杨金涛 见习记者 孙明利 摄影报道

# 村卫生室实施基本药物制度

临邑新农合报销比例将提高10%

本报6月26日讯(通讯员 高德刚 邢延明 张扬) 近日,临邑县在临盘街道办事处社区卫生服务中心举行全县村级卫生室实施基本药物制度启动仪式,标志着该县正式在全县村中心卫生室和社区卫生服务站实施基本药物制度,系德州市首家实施该制度的县(市)

区)。

为保障村级卫生室顺利实施国家基本药物制度,临邑县政府制定出台了《临邑县村级卫生室推行国家基本药物制度实施意见》,发改、卫生部门对乡药品利润、财政补助数额进行了精心调研、摸底和测算。

财政部门将村级卫生室实施基本药物制度补偿和公共卫生配套资金全部纳入年度财政预算,卫生、物价部门调整了乡村两级诊疗服务项目收费标准,卫生部门将调整后的诊疗费全部纳入新农合报销范围,提高报销比例10个百分点。

## ○关注“颂歌献给党”系列新闻发布会 武城: 前五月签约 过亿元项目43个

本报6月26日讯(记者 曹宏源) 24日,记者从“颂歌献给党”系列新闻发布会武城专场了解到,今年1至5月份,武城县实现地方财政收入1.26亿元,同比增长64.6%,增幅名列全市首位。其中税收收入同比增长74.3%,位居全市第一。

据了解,今年以来,武城县重点实施的重大项目招商引资取得明显突破。1至5月份,共洽谈过亿元项目55个,签约43个,合同引进资金290.6亿元,到位资金40.4亿元。其中投资108亿元的汽车零部件项目,全部竣工投产后年销售收入可达110亿元。

## 临邑: 未来五年 村村用上黄河水

本报6月26日讯(记者 曹宏源) 24日,记者从“颂歌献给党”系列新闻发布会临邑专场了解到,上半年,临邑县预计完成GDP104.7亿元,同比增长15.3%。其中地方财政收入4.8亿元,增长36%。固定资产投资、进出口总额等主要经济指标增幅都在50%以上。

“临邑县整体经济运行保持较好发展态

势的同时,未来将更注重和谐发展,民生为本。”临邑县委常委、宣传部长李文豪告诉记者,临邑将争取在未来五年时间,全县基本实现村村用上黄河水。

李文豪表示,未来临邑将继续坚持招商引资、对外合作的发展思路。提高资源利用效率,完成节能减排任务,使生态经济得到发展,力争德州市第一,山东省进强县。